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Прощання з Пенсійним фондом, або чого очікувати платникам 
єдиного соціального внеску від Міністерства доходів та зборів  

Вересень 2013 року став місяцем, в  якому платники єдиного соціального 
внеску востаннє провели оплату та відзвітували перед Пенсійним фондом 
України. Надалі, а саме з 01 жовтня 2013 року, функції адміністрування 
єдиного соціального внеску взяло на себе Міністерство доходів і зборів 
України.  

1 жовтня 2013 року набрали чинності Закони України від от 04 липня 2013 
року: «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з 
проведенням адміністративної реформи» за № 404-VII  та  «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів у зв’язку з проведенням адміністративної 
реформи» за № 406-VII. 

Відтепер Міндоходів буде приймати та обробляти звіти про суми 
нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування, а саме, такий звіт потрібно подавати на адресу нового 
«адміністратора».  

Кардинальних змін в порядку реєстрації, обліку та зняття з обліку не 
відбулося: загальні процедури залишилися незмінними, але лише замість 
Пенсійного фонду цим питанням буде займатися Міндоходів, і відповідні 
зміни до Закону про державну реєстрацію вже внесені.  

9 вересня 2013 року Наказом Міндоходів за № 458 був затверджений 
Порядок обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування і Положення про реєстр страховиків, які визначають 
основні правила та норми реєстрації, обліку та зняття з обліку платників 
єдиного соціального внеску.   

Також Міністрерство доходів і зборів оприлюднило новий звіт ЄСВ, який не 
зазнав значних змін: просто Міндоходів «замінило» Пенсійний фонд. Багато 
операторів з формування та подачі звітності в контролюючі органи вже 
відреагували на «нововведення» і випустили пакети оновлень з новим звітом 
ЄСВ. 

19 вересня 2013 Міндоходов оприлюднило інформацію про відкриття нових 
розрахункових рахунків в органах Державної казначейської служби України 
для зарахувань ЄСВ, які почали діяти з 01 жовтня. На даний момент 
актуальну інформацію по відкритих рахунках можна знайти на сайті 
міністерства. 

Підводячи підсумки, можна сказати тільки одне: незважаючи на те, що 
Міндоходов на даний момент часу  й зробило все необхідне, щоб прийняти 
від Пенсійного фонду функції адміністратора ЄСВ: новий порядок реєстрації, 
обліку та зняття з обліку платників, нові рахунки в казначейській службі, 
новий звіт ЄСВ і т.д., - знадобиться чимало часу для того, щоб привести всі ці 
зміни в порядок з урахуванням потреб сучасного суспільства, держави і 
підприємництва. 


